



6 октября 2018 года в Уфе состоялся XXV республиканский фестиваль по национальным и народным видам спорта
Спортсмены соревновались по национальной борьбе куреш, гиревикау спорту и армспорту.

На церемонии открытия присутствовали руководители спортивных федераций Уфы и министр молодёжной политики спорта РБ Руслан Тагирович Хабибов. Во время открытия перед участниками и гостями показательными выступлениями выступили спортсмены Демского Филиала Всестилевой Федерации Тхэквондо РБ под руководством А.Казбулатова. Молодцы!